

2025 年 11 月 03 日

投资评级：买入（维持）

证券分析师

刘闯
SAC: S1350524030002
liuchuang@huayuanstock.com

联系人

梁裕
liangyu@huayuanstock.com

市场表现：



基本数据 2025 年 10 月 31 日

收盘价（元）	43.71
一年内最高/最低（元）	47.49/28.10
总市值（百万元）	9,130.89
流通市值（百万元）	8,490.54
总股本（百万股）	208.90
资产负债率（%）	27.37
每股净资产（元/股）	22.56

资料来源：聚源数据

可孚医疗 (301087.SZ)

——核心品类快速放量，海外市场加速突破

投资要点：

- **事件：可孚医疗发布 2025 年三季报。**2025Q1-3 实现收入 24 亿元，同比增长 6.6%，实现归母净利润 2.6 亿元，同比增长 3.3%，实现扣非归母净利润 2.2 亿元，同比增长 1.5%。25Q3 实现收入 9 亿元，同比增长 30.7%，实现归母净利润 0.9 亿元，同比增长 38.7%，实现扣非归母净利润 0.9 亿元，同比增长 62.7%。
- **核心品类快速放量，海外市场加速突破。**前三季度呼吸机、助听器、背背佳、居家检测试纸、血糖尿酸综合检测及体温计等核心单品表现亮眼。其中呼吸机销量自 6 月下旬起实现快速增长，Q3 已成为公司收入增长的重要驱动力，明年将陆续上市多款面罩及新一代呼吸机产品，产品矩阵逐步丰富。前三季度听力业务实现稳步增长，整体经营实现大幅减亏。前三季度海外业务保持较高速增长，其中：1）B2B 业务订单金额稳步提升，内生增长动力充足；2）华舟、喜曼拿等并购项目整合顺利，协同效应逐步释放。
- **产品结构优化，带动毛利率持续提升。**公司持续提升核心品类销售规模，同时对盈利能力较弱、发展潜力有限的低效品类进行战略性调整，产品结构持续优化，毛利率从 22 年的 39.5%持续提升至 25Q1-3 的 53.4%；25Q1-3 销售、管理、研发费用率分别为 34%、5.1%、2.5%，同比+2.4 pct、+0.9 pct、-0.5 pct，销售费用率有所提升，主要是由于公司加大核心品类的市场投入以及渠道结构调整所致。
- **盈利预测与评级：**我们预计 2025-2027 年公司归母净利润分别为 3.7 亿元、4.5 亿元、5.4 亿元，增速分别为 18.1%/23.5%/19.6%，当前股价对应的 PE 分别为 25X、20X、17X。可孚医疗为家用医疗器械头部公司，积极平台化布局，未来预计将持续聚焦核心单品+自产产品，产品管线丰富，盈利能力有望快速提升，维持公司“买入”评级。
- **风险提示：产品销售不及预期；竞争格局恶化风险；健耳门店持续亏损风险。**

盈利预测与估值（人民币）

	2023	2024	2025E	2026E	2027E
营业收入（百万元）	2,854	2,983	3,350	3,888	4,652
同比增长率（%）	-4.14%	4.53%	12.30%	16.06%	19.66%
归母净利润（百万元）	254	312	368	455	544
同比增长率（%）	-15.71%	22.60%	18.12%	23.46%	19.62%
每股收益（元/股）	1.22	1.49	1.76	2.18	2.60
ROE（%）	5.19%	6.50%	7.31%	8.53%	9.57%
市盈率（P/E）	35.91	29.29	24.80	20.08	16.79

资料来源：公司公告，华源证券研究所预测

附录：财务预测摘要
资产负债表（百万元）

会计年度	2024	2025E	2026E	2027E
货币资金	1,279	1,282	1,381	1,568
应收票据及账款	402	505	618	765
预付账款	139	165	202	242
其他应收款	48	50	56	64
存货	660	744	832	958
其他流动资产	1,399	1,450	1,508	1,570
流动资产总计	3,925	4,197	4,598	5,166
长期股权投资	61	61	61	61
固定资产	1,587	1,621	1,682	1,702
在建工程	50	40	30	20
无形资产	236	251	274	297
长期待摊费用	43	54	74	102
其他非流动资产	520	521	527	537
非流动资产合计	2,497	2,548	2,648	2,720
资产总计	6,423	6,744	7,246	7,886
短期借款	549	599	649	699
应付票据及账款	468	547	660	820
其他流动负债	345	393	458	551
流动负债合计	1,362	1,538	1,767	2,070
长期借款	187	87	67	52
其他非流动负债	72	77	74	72
非流动负债合计	259	164	141	124
负债合计	1,620	1,702	1,907	2,194
股本	209	209	209	209
资本公积	3,931	3,931	3,931	3,931
留存收益	657	896	1,191	1,545
归属母公司权益	4,797	5,036	5,331	5,685
少数股东权益	6	6	7	8
股东权益合计	4,802	5,042	5,339	5,693
负债和股东权益合计	6,423	6,744	7,246	7,886

现金流量表（百万元）

会计年度	2024	2025E	2026E	2027E
税后经营利润	312	307	391	480
折旧与摊销	181	225	290	323
财务费用	-23	-4	-6	-8
投资损失	-12	-16	-18	-19
营运资金变动	141	-98	-74	-78
其他经营现金流	64	58	62	61
经营性现金净流量	663	471	645	759
投资性现金净流量	-731	-299	-423	-425
筹资性现金净流量	-234	-168	-123	-147
现金流量净额	-301	4	99	187

利润表（百万元）

会计年度	2024	2025E	2026E	2027E
营业收入	2,983	3,350	3,888	4,652
营业成本	1,436	1,597	1,840	2,185
税金及附加	26	30	34	41
销售费用	973	1,062	1,209	1,433
管理费用	121	145	168	207
研发费用	96	117	140	186
财务费用	-23	-4	-6	-8
资产减值损失	-34	-35	-35	-35
信用减值损失	-5	-3	-2	-2
其他经营损益	0	0	0	0
投资收益	12	16	18	19
公允价值变动损益	9	10	10	10
资产处置收益	6	5	5	5
其他收益	32	40	40	40
营业利润	373	436	538	646
营业外收入	6	10	13	15
营业外支出	8	7	9	13
其他非经营损益	0	0	0	0
利润总额	372	439	542	648
所得税	60	70	87	104
净利润	312	369	455	545
少数股东损益	1	1	1	1
归属母公司股东净利润	312	368	455	544
EPS(元)	1.49	1.76	2.18	2.60

主要财务比率

会计年度	2024	2025E	2026E	2027E
成长能力				
营收增长率	4.53%	12.30%	16.06%	19.66%
营业利润增长率	26.66%	16.83%	23.37%	20.13%
归母净利润增长率	22.60%	18.12%	23.46%	19.62%
经营现金流增长率	68.45%	-28.98%	36.85%	17.70%
盈利能力				
毛利率	51.86%	52.34%	52.67%	53.04%
净利率	10.47%	11.01%	11.71%	11.71%
ROE	6.50%	7.31%	8.53%	9.57%
ROA	4.85%	5.46%	6.27%	6.90%
ROIC	7.84%	10.96%	12.85%	14.49%
估值倍数				
P/E	29.29	24.80	20.08	16.79
P/S	3.06	2.73	2.35	1.96
P/B	1.90	1.81	1.71	1.61
股息率	4.01%	1.41%	1.74%	2.08%
EV/EBITDA	11	11	9	8

资料来源：公司公告，华源证券研究所预测

证券分析师声明

本报告署名分析师在此声明，本人具有中国证券业协会授予的证券投资咨询执业资格并注册为证券分析师，本报告表述的所有观点均准确反映了本人对标的证券和发行人的个人看法。本人以勤勉的职业态度，专业审慎的研究方法，使用合法合规的信息，独立、客观的出具此报告，本人所得报酬的任何部分不曾与、不与、也不将会与本报告中的具体投资意见或观点有直接或间接联系。

一般声明

华源证券股份有限公司（以下简称“本公司”）具有中国证监会许可的证券投资咨询业务资格。

本报告是机密文件，仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司客户。本报告是基于本公司认为可靠的已公开信息撰写，但本公司不保证该等信息的准确性或完整性。本报告所载的资料、工具、意见及推测等只提供给客户作参考之用，并非作为或被视为出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。该等信息、意见并未考虑到获取本报告人员的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特殊需求，必要时就法律、商业、财务、税收等方面咨询专家的意见。对依据或使用本报告所造成的一切后果，本公司及/或其关联人员均不承担任何法律责任。任何形式的分享证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效。

本报告所载的意见、评估及推测仅反映本公司于发布本报告当日的观点和判断，在不同时期，本公司可发出与本报告所载意见、评估及推测不一致的报告。本报告所指的证券或投资标的的价格、价值及投资收入可能会波动。除非另行说明，本报告中所引用的关于业绩的数据代表过往表现，过往的业绩表现不应作为日后回报的预示。本公司不承诺也不保证任何预示的回报会得以实现，分析中所做的预测可能是基于相应的假设，任何假设的变化可能会显著影响所预测的回报。本公司不保证本报告所含信息保持在最新状态。本公司对本报告所含信息可在不发出通知的情形下做出修改，投资者应当自行关注相应的更新或修改。

本报告的版权归本公司所有，属于非公开资料。本公司对本报告保留一切权利。未经本公司事先书面授权，本报告的任何部分均不得以任何方式修改、复制或再次分发给任何其他人，或以任何侵犯本公司版权的其他方式使用。如征得本公司许可进行引用、刊发的，需在允许的范围内使用，并注明出处为“华源证券研究所”，且不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。本公司保留追究相关责任的权利。所有本报告中使用的商标、服务标记及标记均为本公司的商标、服务标记及标记。

本公司销售人员、交易人员以及其他专业人员可能会依据不同的假设和标准，采用不同的分析方法而口头或书面发表与本报告意见及建议不一致的市场评论或交易观点，本公司没有就此意见及建议向报告所有接收者进行更新的义务。本公司的资产管理部门、自营部门以及其他投资业务部门可能独立做出与本报告中的意见或建议不一致的投资决策。

信息披露声明

在法律许可的情况下，本公司可能会持有本报告中提及公司所发行的证券并进行交易，也可能为这些公司提供或争取提供投资银行、财务顾问和金融产品等各种金融服务。本公司将会在知晓范围内依法合规的履行信息披露义务。因此，投资者应当考虑到本公司及/或其相关人员可能存在影响本报告观点客观性的潜在利益冲突，投资者请勿将本报告视为投资或其他决定的唯一参考依据。

投资评级说明

证券的投资评级：以报告日后的 6 个月内，证券相对于同期市场基准指数的涨跌幅为标准，定义如下：

买入：相对同期市场基准指数涨跌幅在 20% 以上；

增持：相对同期市场基准指数涨跌幅在 5% ~ 20% 之间；

中性：相对同期市场基准指数涨跌幅在 -5% ~ +5% 之间；

减持：相对同期市场基准指数涨跌幅低于 -5% 及以下。

无：由于我们无法获取必要的资料，或者公司面临无法预见结果的重大不确定性事件，或者其他原因，致使我们无法给出明确的投资评级。

行业的投资评级：以报告日后的 6 个月内，行业股票指数相对于同期市场基准指数的涨跌幅为标准，定义如下：

看好：行业股票指数超越同期市场基准指数；

中性：行业股票指数与同期市场基准指数基本持平；

看淡：行业股票指数弱于同期市场基准指数。

我们在此提醒您，不同证券研究机构采用不同的评级术语及评级标准。我们采用的是相对评级体系，表示投资的相对比重建议；

投资者买入或者卖出证券的决定取决于个人的实际情况，比如当前的持仓结构以及其他需要考虑的因素。投资者应阅读整篇报告，以获取比较完整的观点与信息，不应仅仅依靠投资评级来推断结论。

本报告采用的基准指数：A 股市场（北交所除外）基准为沪深 300 指数，北交所市场基准为北证 50 指数，香港市场基准为恒生中国企业指数（HSCEI），美国市场基准为标普 500 指数或者纳斯达克指数，新三板基准指数为三板成指（针对协议转让标的）或三板做市指数（针对做市转让标的）。